1. Vypocite]. Nezapomef na zipis postupu.
a) Kolik je 53 % z 268?
b) Kolik % je 1,332 z 3,67
c) 1431 mje 27 % z celkové vzdilenosti. Jaka je tato celkovi vzdalenost?
d) Kolik % je 6150 g z 3 kg?
e) Urdi 175 % z ¢isla 0,8.

2. Vetiidé je 30 ziki. 70 % z nich ma jednoho sourozence. Kolik Zikd ma jednoho

sourozence?

3. Skola ma 350 Zikia. Do $kolni jidelny jich chodi 273. Kolik % Ziki se stravuje
v jidelne?

4. MNapis procenty:

Polovina mych spoluzakd jezdi do skoly autobusem
Pétina mych spoluzdki neumi plavat

Desetina z nich umi zpivat

Tii Etvrtiny z nich umi b&hat

Pét setin z nich nepotfebuje penize

maon oW

5. Vybarvi 75%. Kolik je to vyjadfeno zlomkem?

6. Kolik procent je vybarveno?

7. Doplii tabulku:

zaklad 8000 400 25 240 17 35 539,6 4 85400

1%

8. Dopl# tabulku:

zaklad E — z — — 0,6 0,03 0,009
8 2 9

o |

1%

9. Sestra utratila z uspofenych 3000 K& jen 5% za oblegeni. Kolik za n&j utratila?

10. Ze zadanych 12 pfikladi vyfesil Martin 75% spravné. Kolik jich mél patné?



